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Notulen Algemene Ledenvergadering   

13 november 2025 

1 Opening voorzitter en vaststelling agenda 
Afbericht ontvangen van Jolanda v.d. Top en Jos Neeft. 
 
Robert de Joode heet alle 27 aanwezigen welkom. 
  
De agenda wordt conform vastgesteld.  
 

2 Bestuursmededelingen 
De vergadering houdt een minuut stilte voor alle leden die ons in het afgelopen jaar 
zijn ontvallen, in het bijzonder voor onze oud-voorzitter Jan Kee.  
 

3 Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 21-11-2024 
Er zijn geen opmerkingen 
 

4 Verslag penningmeester m.b.t. de jaarrekening 2024/25 en begroting 2025/26 
Arnoud de Jong geeft een uitvoerige toelichting op de jaarcijfers en de begroting. 
 

5 Verslag Kascommissie en verkiezing nieuwe Kascommissie 
Meta Neeft en Robrecht Bakker hebben de financiële administratie beoordeeld en 
toegelicht gekregen van de penningmeester, Arnoud de Jong. 
Er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd. Derhalve adviseert de kascommissie 
aan de Algemene Ledenvergadering om decharge te verlenen aan de 
penningmeester voor de gevoerde administratie. De vergadering gaat hiermee 
akkoord. Meta en Robrecht zullen ook het komende jaar weer de kascommissie 
vertegenwoordigen. 

6 Jaarverslag hoofdbestuur 
Robert de Joode geeft een toelichting.  
 
- Er bestaan zorgen over de indeling van het volle wedstrijdprogramma op de 

zaterdag. Dit drukke programma legt ook extra druk op verschillende 
commissies. Tijdens de laatste commissievergadering zijn bij een aantal 
commissies de knelpunten in kaart gebracht.  

 
- De jeugdcommissie is gestart met het voeren van intakegesprekken met (ouders 

van) nieuwe leden met als doel het werven van vrijwilligers. De eerste 
indrukken zijn zeer positief.  

 
- De voorbereidingen voor de aanleg van nieuwe veldverlichting op veld 4 

verlopen goed. 
 

- Ook de lobby bij de gemeente voor een derde kunstgrasveld loopt en ziet er 
positief uit.  
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- De uitgifte van de nieuwe clubkleding was een hels karwei maar de afloop was 
geweldig gezien het prachtige tenue waar onze voetballers nu in spelen.  

 
- Het bestuur heeft, in overleg met de selectie en het team zaterdag 1, de club 

aangemeld bij de KNVB voor de weekendcompetitie. Clubs spelen daarbij hun 
thuiswedstrijden op de dag van hun voorkeur. Voor Sporting wordt dat de 
zaterdag. Voor de indeling van het wedstrijdprogramma kijkt de KNVB naar 
clubs die geografisch dicht bij elkaar liggen. 

 

- Cor Noom spreekt zijn teleurstelling uit over de wijze van communiceren naar 
de leden via de website. Dat had inderdaad beter gekund maar het bestuur is 
uiteraard ook altijd bereikbaar voor vragen.  

 
- Na drie jaar is het tijd voor de herverkiezing van vier bestuursleden. Robert, 

Arnoud en André stellen zich opnieuw voor drie jaar verkiesbaar. Henk stelt zich 
verkiesbaar voor één jaar. De vergadering gaat akkoord met de herverkiezing 
van de genoemde bestuursleden.  

 

7 Behandeling jaarverslagen commissies 

• Jeugdcommissie 

Daniel van Til geeft een toelichting.  

 

Het loopt goed binnen de jeugdcommissie. Alle coördinatorenposities zijn 

bezet.  

 

• Technische commissie 

Daniël Casalod geeft een toelichting. 

 

- Het trainerscorps is compleet; er zijn 75 trainers aangesteld.  

  

- Het Hoofd Jeugdopleiding (HJO) vertaalt het technisch beleid van de TC naar 

de praktijk.  

 

- Het financiële budget voor de trainers wordt verhoogd.  

 

- De nieuw aangeschafte VEO-cam, waarmee wedstrijden en trainingen 

kunnen worden opgenomen, is een succes en wordt steeds meer gebruikt.  

 

• Commissie IV/ICT 

Marco Kuster geeft een toelichting.  

 

- De commissie heeft zich het afgelopen jaar voornamelijk beziggehouden 

met de invoering  van Office 365.  
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- De muziekapparatuur in de kantine is vereenvoudigd door middel van een 

tablet met een Spotify-abonnement.  

 

- De levering en installatie van diverse hardware is in het afgelopen jaar 

verzorgd door Paresh Andrea.  

 

• Vrijwilligerscommissie 

Marco Kuster geeft een toelichting.  

 

- De aanvraag en registratie van de Verklaringen Omtrent Gedrag (VOG) is 

een belangrijke taak. In het komende jaar zullen Mathieu Noom en Simon 

Krook hierbij gaan assisteren. 

  

- Iedereen in deze vergadering is een ‘ambassadeur’ van Sporting Krommenie. 

Er is hulp gewenst bij het werven van vrijwilligers voor de openstaande 

vacatures. Marco benoemt de openstaande vacatures en wil deze ook laten 

betrekken bij de intakegesprekken die Carola en Gwendolyn voeren met de 

(ouders van) nieuwe leden.   

 

• Kantinecommissie 

Kim van de Poll geeft een toelichting.  

 

- Met ingang van het nieuwe jaar zal de onderhoudscommissie de 

schoonmaak van de accommodatie verzorgen. Een zeer positieve 

ontwikkeling.  

 

- De installatie van de nieuwe keukenapparatuur is voltooid en alles werkt 

naar behoren. Het volgende project is het realiseren van een uitgiftepunt 

voor de etenswaren achter in de kantine. Tijdens het schoolvoetbal is deze 

methode ook al toegepast en die bleek uitstekend te werken.  

 

- De koffieautomaten zijn vernieuwd en dat heeft veel positieve reacties 

opgeleverd.  

 

- De verkoop van het blikje Stëlz is een groot succes. Volgens de leverancier 

Heineken behoren wij tot de grootverbruikers. 

 

- In de toekomst wil de kantinecommissie (nog) meer aansluiten bij de 

wensen van de kantinegebruikers, waaronder de mogelijke installatie van 

een aparte biertap met koeling onder de bar.  

 

• Sponsorcommissie 

Robrecht Bakker geeft een toelichting.  
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De commissie is goed bezet, wat heeft geleid tot een sterkte toename van het 

aantal sponsors en de sponsorgelden. Hierdoor zal de bordsponsoring ook naar 

veld 2 worden uitgebreid.  

 

• Commissie communicatie en webbeheer 

Henk Heinhuis geeft een toelichting.  

 

- Mareille Wals is gestopt met haar werkzaamheden. Dione Heijne, Jordy v.d. 

Poll en Rick Bolding vormen nu de commissie en dat gaat erg goed.  

Hierbij het verzoek om content regelmatig en tijdig aan te leveren. 

 

- Dione verzoekt nog om duidelijk aan te geven wat geplaatst moet worden 

op de sociale mediakanalen. Het aantal volgers neemt nog steeds toe.   

 

- De fotografie wordt verzorgd door Julie Kan, Brett de Draaijer en Frank 

Huijgen.  

 

• Evenementencommissie 

Henk Heinhuis geeft een toelichting.  

 

- De jaarkalender is samengesteld en op de website geplaatst. Er is meer 

spreiding aangebracht in het programma en enkele evenementen worden 

niet langer georganiseerd.   

 

- Er zijn meer vrijwilligers nodig; Dione Heijne meldt zich spontaan aan.  

 

- In maart 2026 worden de sponsoravond en de vrijwiligersavond 

georganiseerd.  

 

• Accomodatiebeheer 

Ben v.d. Maat geeft een toelichting. 

  

- De waterafvoer van veld 4 wordt hersteld in samenwerking met 

Vastgoedontwikkelaar AM. 

 

- De fietsenstalling wordt vergroot.  

 

- In het kader van duurzaamheid bestaat het streven om volledig van het gas 

af te gaan. 

 

- De onderhoudscommissie zal de schoonmaak van de gehele accommodatie 

gaan verzorgen. De commissie kan daarvoor nog nieuwe leden gebruiken.   
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• Commissie Sportiviteit & Respect 

Robert de Joode geeft een toelichting.  

 

Afgelopen zomer is het Certificaat Veilig Sportklimaat ontvangen van de 

Gemeente Zaanstad. Een bijbehorend spandoek hangt aan de gevel.  

 

• In- en uittredende bestuurs- en commissieleden 

 

Bestuur/Commissie Intredend Uittredend 

Jeugd Remco de Witte 

Jason Maas 

Pien Luik 

Richard de Wit 

Maaike van Kempen 

Ruud van der Veer 

Anne Kay Schumacher 

Technische Robby Philips  

Sponsor Nikki Visser  

Communicatie/Webbeheer Dione Heijne 

Jordy v.d. Poll 

Mareille Wals 

Samantha Bras 

 

8 Contributie en kledingplan  

Het bestuur verzoekt de vergadering om toestemming voor een verhoging van de 

contributie van 10% indien daar in het komende jaar aanleiding voor is. De 

vergadering gaat hiermee akkoord. 

9 Voordrachten en bedankjes 

Robert de Joode bedankt Cor Appeldoorn en Jan Houwertjes voor hun 

buitengewone inzet voor de club. Zij ontvangen bloemen en een dinerbon. Ook 

Mareille Wals en Randal van Splunteren zijn wij veel dank verschuldigd voor het 

vele werk voor de commissie communicatie en als wedstrijdsecretaris. Zij hebben 

inmiddels hun dik verdiende dinerbon en bloemen thuis ontvangen.  

10 Rondvraag 
Simon Krook merkt op dat bij de late wedstrijden op de zaterdag ook late 
kantinetijden worden verwacht. Het indelen van vrijwilligers op deze tijden is niet 
wenselijk.  
De bardienst heeft vaste begin- en eindtijden. De sluitdienst bepaald de sluitingstijd 
van de kantine.   
 

11 Sluiting  
Om 22.00 uur sluit Robert de Joode de vergadering en bedankt iedereen voor zijn 
aanwezigheid en inbreng.  
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